







voesc să se acomodeze; pare însă, că mai mult justă alternativa din urmă!... Și statul nostru român ca orice stat, caută și trebuie să caute, ca sacrificii mater...

Dar, vezi, așa e: ori ce lege adusă și odată pusă în practică, are și urmări!... Sigur, această dispoziție a legii pe invățători minoritari de stat — onoare excepț...

foarte bune. Porumburile în speciale sunt admirabile. Bărăganul, atât de producător a fost udat de ploaie așa cum n'a fost de mult.

30 milioane lire, aflate în posesia particularilor, ele se vor consolida în aceleși condiții. Detentorii cari vor însă să cedeză titlurile lor...

fraudulos și stampilate oficial tot fraudulos. În urma plângerii guvernului, man și a institutului de credit, mai...

Devizele și valute

Table with exchange rates for various cities: Berlin: 131.—, Amsterdam: 208.25.—, New-York: 550.—, Londra: 2400.50.—, Paris: 2795.—, Milano: 2365.—, Praga: 1627.50.—, Budapesta: 68.50.—, Belgrad: 650.—, București: —, Varșovia: —, Viena: 7762.50.—

Consolidarea bonurilor de tezaur din Italia

Oficiul guvernului, ziarul „Viitorul“ aduce la cunoștință: Statul român are în Italia bonuri de tezaur în valoare de aproape 80 milioane lire italiene...

Fraudele cu stampilările titlurilor românești la Paris

Paris. 17. — Institutul francez de credit însărcinat cu acoperirea Statului român conform tratatului de la Versailles...

CRONICA SPORTIVA.

Bomba căzută ca din senin...

...Adecă nu tocmai din senin, căci presimțisem noi întrucâtva, că ceva trebuie să vie, activitatea regiunii noastre sportive fiind actualmente cam prea dezordonată...

al telegramelor actuale. Conform principiiului că „arbitrul poate greși, dar nu poate fi indus în eroare“, s'a constatat că enunțatele contestații „Gloriei“ nu se poate susține și astfel — „de facto“ — campionul Aradului ar fi să fie (ATE) în urma unei mai bune proporții de goaluri...

Ciorapi și mănuși LUDOVIC GOLDSTEIN prăvălie de modă Arad, Str. Brătianu

Prăvălie nouă! „Casă de Ceasuri și Bijuterie“ Prăvălie nouă! FEINER, Arad, Strada Brătianu 3.

Societatea Anonimă RUDOLF MOSSE de EDITURĂ, LIBRĂRIE și PUBLICITATE Director: I. BRANIȘTEANU București, Bulevardul Academiei 4, Telefon 64-41

Economice.

În atenționarea proprietăților expropiate. Un comunicat al Casei Centrale a Cooperăției și Impropriatării

Se aduce la cunoștință proprietarilor expropiată din Transilvania, Banat, Crișana și Maramureș, că pentru exproprierea rămasă definitivă în condițiile...

Se majorează greutatea minimă la automobile, cadavre, trăsuri, etc. de la 4000 la 5000 kgr. Se vor da dispozițiuni noi pentru vagoanele speciale.

Atelierul fotografic BORNSTEIN ARAD, Palatul Neumann Fotografii artice executate și fotografiile marilor...

Noutățile noastre în vestimente și bluze le vindem până la 15 Iulie a. c. cu preț foarte redus Iuliu Plesz

Tipografia „Aradul“ ARAD, Bul. Reg. Maria 12. (În curte la drea)

Nouile tarifuluri de circulație și transporturi pe căile ferate Actualele tarife locale de călătorii bagaje, abonamente și mărfuri se abrogă pe ziua de 1 August...

Situația agricolă a țării După știrile primite la ministerul agriculturii situația agricolă a țării este destul de bună.